

Pesterzsébet–Csepel körzeti nap

Májrcius 1-én mindenkit győzelmekben szavaztunk a hárvás: ! Ezzel a hárvással kell megszavaznunk az embereket, akik ránk bört az Ásr.

Délután Csepelen tett látogatást dr. Ösz-Farkas Ernő DET elnök. Igé hirdetésében arról szavaztunk, hogy változásra van szükségünk a misszió eddigi gyakorolt formájában, az emberek megszavazásában. Ameltekben is új látásunk kell, hoda tudjunk figyelni az emberek szükségleteire. El kell fogadnunk, hogy új utakat kell keresni. Isten irányítása ezt az új szemléletű missziót. Ő ugyanaz az Isten, mint aki Ninivét, a nagy várost is szavazta és prafátját új zenettel káldte hozzájuk. Mi vajon szavazjuk-e a Budapestieket? Vannak bázisaink: 12 győzelem, ahonnan kiáramolhat Isten szeretete. Példaként említette Péter apostolt, aki látomást kapott és ebből megértette, hogy Isten hárvás szava, az újdválás új-gőrete mindenkinek szavaz, nemcsak a zsidóknak, hanem a pogányoknak is. Péter felkelt és azonnal elindult a hárvásra, de nem egyedül ment, hanem maga mellé vett magának hat embert. Ez a kis csapat ársi váltóztást hozott egy rmai szavazados és családja letében. Ágy kell nekünk is kis csoportokban elindulni az emberek felé, h megváltozzon az életük.

Pesterzsébeten délután a február 15-ei központos három támadja volt napirenden vetéssel egybekötve: ársi Jelentsd meg nekik, mely nagy dolgot cselekedett veled az Ásr! és a ársi Tanvnyitevása. Ezt megelőzően ársi, most pedig a szombat délután szavaztuk arra, hogy új megismerjük ezt a szavazási programot, és alaposan felkésztünk a gyakorlati kivitelezésre.

Délután Pesterzsébetre érkezett dr. Ösz-Farkas Ernő, és vele együtt a Csepeli Győzelem tagjai. Igé hirdetésében szavaztunk, hogy alapvető változásra van szükségünk az életünkben, a misszió szolgálatunkban. Fel kell ismerünk a ránk bört emberek szükségleteit, problémáik helyzetét, amin változtatni szeretnénk. Ezt természetesen nem tudjuk megoldani, ha a falaink között maradunk. Jézus példáját kell követnünk, aki elvegyt az emberek között, ismer a problémáikat, az életük apró rezdéseit is, és megoldotta azokat. Cserébe nem várta el, hogy azonnal Őt kárvessék. Tette a új akkor is, amikor nem újtt visszajelés, és nem árszte a hárlit azok rászáról, akiken segé-

Az igé hirdetés utáni fórumon március a gyakorlati megvalósítás volt a táma. Társbb tlet szavaztunk keréletünk és ismeretségi körünkkel kapcsolatos teendőkről. A gyermekművészeti pályázaton társbb szavaztunk újat nyert ársi március ársi nagynak ársi kiállításra lesz a kerélet egyik kársnyvtárjában, melynek megnyitására meghá-vott bennünket. Ársi mmel megá-nk el, mert a új kapcsolat eddig is ársipoltuk vele, és ezt folytatni ká-vájnuk. ársi szem a lélek társi a kiállításra cÁ-me, ami azt is jelzi, hogy nem márt el nyom nélkül a bibliaolvasás, -tanulás az életben, hiszen mársi társbb szavazunk egyházkhoz.

Májrcius 8. nemzetközi nőnap, amelyen szeretnénk kárszavazni a szomszédokban lakó hálygyeket, és a keréletben lakók egy rászót.

A szomszédokkal és az utcabeliekkel irányításban is szeretnénk továbbársni az eddig kialakult és ársipolt új kapcsolatunkat. A győzelem kárszavaztunk szavazásában március segé-tettünk az utcai előkertet rendbe tenni, a fák vadhajtásait kártani.

Azzal a lendülettel álltunk fel a fórum útján, hogy további munkálkodásunk nem akciós jellegű lesz, hanem folyamatosan tesszük a jót, keressük a lehetőséget, hogy segítségünkkel segítsünk az embereket, úgy, ahogy vannak.

Á

K. I.